11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.12.2009 13:19:00

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2009 15:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123317/answer/123318




YBaxaemas EBrenus! Bamemy Myxy Hafmo 00paTUThCS K YPOJIOTY IS JIEYEHUS - BO3MOXKHO,
IPUIETCs Che3OUTh B 00JTaCTHOM MIIM KpaeBoi eHTp. C Tako# CriepMOrpaMMoi 3adaTre
MasioBeposATHO. Ecnu GymeT mpoBemeHo rpaMoTHOE 06ciieloBaHNe U JJedyeHue, TO CliepMorpaMMa
MOXKET HOpMaJIn30BaThCs. YOauu.



